
  

PAUTA 
 

Aos 02 ( dois ) dias do mês de junho de 2023 
15ª ( décima quinta ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Jaguaribe.  
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O Vereador Geomar Freire Alves fará a leitura do Salmo Bíblico 

117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
Não há correspondências. 

 
- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 

dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
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     ORDEM DO DIA:  PODER EXECUTIVO 

 
 

Discussão e votação em segundo turno 
 

Projeto de Lei 016, de 18 de maio de 2023. 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar a concessão 

gratuita de uso de espaço público que especifica e dá outras 

providências. 

       PODER LEGISLATIVO 
        Requerimentos 

 
Requerimentos n.º 093 e 094/2023. 

De autoria do vereador Raimundo Uchoa Filho 

Com subscrição do vereador José Valdi Vieira 

 

Requerimento n.º 093/2023. 

Vêm, respeitosamente, requererem que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a troca e ampliação 

da iluminação para as Ruas Manoel Tomaz, Santa Terezinha, Juarez 

Távora, Joaquim Távora, localizadas no Distrito de Feiticeiro,  já que as 

citadas Ruas no período noturno, fica entendido  que a atual iluminação não 

atende com totalidade uma boa qualidade de iluminação pública. 

 

Requerimento n.º 094/2023. 

Vêm,  respeitosamente, requererem que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios ao Ilmo. Secretário da Educação e Cultura - Sr. 

Francisco Élder Cavalcante Barroso e a Superintendente Municipal de 

Cultura de Jaguaribe - Sra. Keila Nogueira Diógenes Dantas, 

solicitando/sugerindo a criação de um Projeto de Cultura que possa realizar 

atividades de Cultura e Entretenimento para bairros e comunidades rurais 

do Município, pois com a criação de um Projeto nesse sentido, além de 

promover o desenvolvimento da Cultura e Entretenimento se compreende 

atividades que levam conhecimento, arte, cultura, educação, 

desenvolvimento social e econômico de localidades atendidas. 
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Requerimento n.º 095/2023. 

De autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Vêm, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a ampliação da 

iluminação da Rua José Lourival da Silva – Bairro Vila Alcântara, localizada 

no Distrito de Nova Floresta. 

 

 
GRANDE EXPEDIENTE: 

 
- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta 
significação Nacional, Estadual ou Municipal, ou para 
recepcionar autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 

 
O vereador Márcio Pereira de Oliveira realizará a entrega da 

Placa de Moção de Reconhecimento ao Ilmo. Sr: 
 

                      FRANCISCO WALLYSON BEZERRA SOUSA ( WALLA ) 

 

 
 Ilmo. Sr. Max Fabianne Macário Avelino – Coordenador 

dos agentes de endemias do Município. 
 
ASSUNTO: Prestar esclarecimentos acerca do boletim da 
DENGUE. 
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- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 
 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 

 
Não  há inscritos 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15ª ( décima quinta ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )   
legislatura da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 02 (  dois ) dias do mês de junho de 2023.  


